

空巢老人

特别报道

之三十九

关注空巢老人

大家共同努力

“出门一把锁,进门一盏灯”已成为空巢老人生活的真实写照。空巢老人问题已不仅是个人问题,而是全社会的痛。当越来越多的儿女为了生活四处奔波,顾不上到父母面前嘘寒问暖,当越来越多的父母独守空巢,静静守候远方的儿女如候鸟般归来,有谁知道空巢老人的所思所想?有谁牵挂空巢老人的生活冷暖?

本报陆续推出的关注空巢老人系列报道引起了很大社会反响,如您身边有这样的老人,或者您就是这样的孤独老人,或者您愿意为空巢老人做点实事,请您拨打电话67655531、67655053,或发邮件至sh123456s@163.com,或来信寄:郑州市陇海西路80号郑州晚报区域新闻中心,告诉我们,让我们大家共同努力,为空巢老人做点什么。

主办单位:郑州市民政局 郑州市卫生局 协办单位:郑州市第九人民医院 全程媒体支持:郑州晚报

外孙做满月,陈奶奶拿包喜糖谢车长

凡是坐过阳运生驾驶的K81路公交车的乘客都会注意到:每当有老年人上车时,他总会送上一句:“您好,欢迎乘坐。”然后对车里的乘客说:“您好,请为这位老大爷(老太太)让座,谢谢!”从1997年开上公交车到现在,12年来,阳运生每天都会重复这样的话。他在公交车长的岗位上,长期爱老、助老,颇为难得,令人感动。

晚报记者 王军方 刘路/文 张翼飞/图



阳运生十二年如一日关爱老年乘客

坐他的车,“谢谢”之声不绝于耳

阳运生的家在省体育中心附近,如果当班,阳运生早晨4点半就起床了,然后乘坐夜班公交到火车站,再倒一趟车到大学路南环路站,把心爱的公交车开出场站到K81路终点站G107小刘庄站,打开车门,笑迎第一位乘客。

每到一站,他总是人工报站:“有的老人不习惯语音报站,我就声音大点来个人工报站。”阳运生说, K81路全程24个站点,乘车的老年人很多,所以他格外小心。15时10分,在京广路政通路站。有位老太太背着一个大包颤巍巍地上车,阳运生提醒老人注意安全,还让乘客给老人让座。从后视镜里看到老人坐稳后,才继续驾车前行。从火车站到G107小刘庄站,每当有老人上车,他总会这样做,而当老人提东西下车不便时,他还会将车停好,帮老人把东西提下去。看到阳运生如

此热情帮助老人,车上的年轻乘客也都效仿,记者乘坐的这一趟车,“谢谢”声不绝于耳。

5时45分,车到达终点站G107小刘庄站,阳运生将钥匙交给对班车长,说句:“辛苦你了。”他一天的工作就此结束。12年来阳运生就是这样奉献着他的爱心和热情。

他把难跑的线路变成助老线

今年45岁的阳运生,1997年从部队转业到地方,进入公交公司工作。先后跑过208、202、903、53、K81等多条线路,无论在哪个线路,他都在乘客当中树立了良好的口碑。有的老人宁可多等几趟车,也要坐他的车感受一下他的服务。

陈奶奶是郑州化学制药厂的老职工,家住优胜南路,为伺候女儿坐月子,那段时间她经常乘坐阳运生的车,阳运生对她非常照顾,每次都提醒乘

客为她让座,老人非常感动。小外孙做满月,她专门拿了一包喜糖和鸡蛋送给阳运生以表谢意。

在阳运生开208路车时,遇到过一位老人,他是残疾退伍军人,每天都要一步一步拄着拐杖艰难地挪到208路站牌乘车。每次看到老人,阳运生便下车把老人背上车安排好。当老人到站时,他把老人背下车,才开车离去。

就这样,阳运生把别人看来难跑的线路变成了充满温馨的助老线路。谈到这些事,他说,为老人服务,给老人让座,背老人下车,这些都是分内小事,相信别的车长也会这样做。

他说要做外地老人在郑州的第一个亲人

去年春节前的一天下午,他驾驶53路车行驶到大学路南环路站时,看到一个外地人打扮的老太太拿着行李在站牌下哭泣,细心的阳运生觉得可能老太太有事,就把车开进站停下,招呼老人上车。但是上车后的老人还是哭,他就问老人情况,原来老人是从周口到郑州看病的,但是坐长途车进市里后被车主给甩了,老人第一次来郑州,不知道医院怎么走,一着急就哭了。

由于53路车不到老人要去的医院,阳运生就把老人送到了距离医院最近的车站,拿出零钱给老人,让老人换乘别的车到医院。当得知老人的

儿子在郑州的时候,他就给老人的儿子打电话,让他快去车站接母亲。后来老人的儿子找到母亲打来电话表示感谢。他也只有淡淡的一句话:“不用谢。”阳运生说,老人从外地到郑州,第一个接触的人可能就是公交车长,所以更应该为老人提供亲人般的服务,维护咱州的窗口形象。

阳运生的家在湖南郴州,家有73岁的母亲,只要有时间他就回家看老母亲,母亲经常嘱咐“好好开车”。每次开车,只要看到和母亲年纪差不多的老人上车,他总要说一声“欢迎乘坐”,从后视镜里看到老人笑着坐在自己的车里,他心中就有说不出的畅快。

“爱馨杯”十大孝星评选活动 欢迎您参与

本报推出的关注空巢老人系列报道在社会上引起很大反响。“爱馨杯感动绿城十大孝星评选活动”一直在接受报名,如您身边有敬老、爱老、助老的好榜样,请您拨打电话67655531、67655053,或发邮件至wanbaojizhe@163.com,或来信寄:郑州市陇海西路80号郑州晚报区域新闻中心。

蒸骨绝密奇方, 三分钟止痛, 一个月好了 打风湿 斗骨病 达摩蒸骨闹省城

有市民反映,这几天,看到很多老年人在药疗免费体验蒸骨以后胳膊能抬了,腿能动了,多年的风湿、骨刺全给蒸好了!真是大神了!

o o

达摩蒸骨借热力作用,将药物转化药气,从皮到肉,再到骨头,在温热中实施治疗。

蒸皮:3分钟酸麻肿痛减轻。抹上热蒸剂,毛孔张开,敷上蒸骨膏,药气钻进去,酸麻肿痛明显减轻。

蒸肉:血流加快,经络疏通。俗话说筋骨相连,蒸骨要蒸肉,用达摩蒸骨,肌肉组织很快也热起来,64味中草药把风、寒、湿等邪毒统统逼出体外,经络打通。关节僵硬、酸胀、疼痛感完全消失,肩周炎、颈椎病、腰肌劳损恢复。

蒸骨:软化骨刺,逼出风寒湿三气。药气钻进骨头里,冰凉关节,从里到外的热,炎症消除,骨刺软化,骨关节恢复正常,颈、肩、腰、腿活动自如,跟正

医学解析:老骨病为什么要蒸骨?

中医学认为,风湿骨病,是风寒湿邪入里所致。风寒湿邪侵入骨髓,隔断了正常的骨骼代谢,由于长期得不到营养供给,骨骼就会出现退化,导致骨质增生,形成骨刺。当骨刺压迫到附近的神经根,产生疼痛。

风湿骨病的罪魁祸首是风寒湿邪,治病要去根,风湿骨病要想痊愈,就得拔出沉积在体内的寒毒,尤其是骨髓深处的寒毒,一般药物无法深入,所以骨病一犯再犯。依照冷热

相克的原理,风寒湿邪属寒,怕热!“蒸骨”是治疗风湿骨病的最好方法。

达摩蒸骨,是借热力作用,将药物转化成药气,由表入里,最后直达骨髓深处,蒸出潜藏在骨头里的风寒湿邪,根除风湿骨病。蒸骨3分钟,酸痛肿胀即可消失;蒸骨一个月,脖子能动,肩膀能抬,关节活动自如,走路有力。轻症患者基本痊愈,重症患者两个月完全恢复健康。

3分钟不疼! 30天全好了!

“蒸骨”3分钟:像被温热的烫斗烫过一样,疼痛、麻木、僵硬的患处立刻轻松了。

“蒸骨”一个月:脖子能动了,肩膀能抬了,腰能弯了,关节不酸了,握物有力,走路有力,关节活动自如。

“蒸骨”两个月:症状消失后持续使用,患处得以完全恢复,各种骨病完全康复,不再复发。

适用范围:骨质增生、骨刺、颈椎病、腰椎间盘突出、肩周炎、坐骨神经痛、风湿、类风湿、滑膜炎、股骨头坏死等。

特别提示

达摩蒸骨秉承济世救人宗旨,现零利润销售,一套达摩蒸骨(含热蒸增效剂一个),与其它产品搭配无效,谨防个别营业员误导推销,耽误您治疗时机。

买20套 赠8套

原价295元 9块9 (一盒两套)

金博大负一楼药品柜/易初莲花二楼药品柜紫荆山路与商城路交叉口/商业大厦南A区药品柜/经三路世纪联华一楼药品柜/东风路与丰乐路交叉口/世纪联华一楼西医药部/康仁堂大药房(伏牛路小学对面市医保)/怀仁堂(黄河路服装市场东邻省医保)/亚细亚北门医药部/中环百货负一楼医药部/建设路大高超市二楼医药部/花园南厦负一楼医药部/农业路与中州大道口易初莲花一楼药店/农业路与经三路口华润万家三楼药店/上街:新益康大药房(铝城公园北门)/中牟:道全大药房(医药公司楼下)/登封:少林路东桥头美真超市一楼保健部/荥阳:万山大药房(大海寺路西头)/巩义:金博药店(新兴路金好来大卖场)/新郑:金帝商贸城楼下阳光药店/新密:百货大楼二楼保健品部/上海商场一楼医药部



郑州丰益肛肠医院

—源于北京·专业典范—

咨询电话: 87503333
0371-
地址: 郑州市嵩山南路73号
网址: www.gc91.com

(豫医) [2008] 第12-02-399号

诊疗范围

- ◆ 内痔、外痔、混合痔
- ◆ 肛瘘、肛裂
- ◆ 肛乳头纤维瘤
- ◆ 结肠炎、结肠息肉
- ◆ 肛周脓肿、肛周湿疹
- ◆ 腹泻、便秘
- ◆ 肛乳头肥大、直肠脱垂
- ◆ 直肠息肉、直肠肿瘤……

深奥牌 深奥活力 胶囊

该产品由鲜刺参、山药、女贞子、鲜鲍鱼、葡萄籽提取物、β-环状糊精组成,具有延缓衰老的保健功能。

功效成分及含量:每100g含:粗多糖4.0g、原药青素(opc)2.0g

保健功能:延缓衰老

适宜人群:中老年人

不适宜人群:少年儿童

注意事项:本品不能代替药物

批准文号:国食健字G20040203

执行标准:Q/PSA002-2007

出品单位:蓬萊深奥生物科技研究所

电话:0371-67210577

鲁食健广审(文)第2008090063号

